

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

СЛАВА СЕВАСТОПОЛЯ

г. Севастополь

26 ОКТ 1960
Газета № 100

С творческим отчетом

В наш город прибыл хорошо знакомый севастопольскому зрителю Крымский украинский музыкально-драматический театр с творческим отчетом в связи с предстоящей Декадой украинской литературы и искусства в Москве. Театр привез для показа три спектакля: «Майская ночь» в постановке режиссера Е. Бойко и два спектакля на современную тематику. Это «Сержант милиции» в постановке режиссера заслуженного артиста УССР Е. Степанова и музикальный водевиль «Любовь и ревность».

В спектаклях выступают полюбившиеся нашему зрителю заслуженный артист УССР В. Веременко в роли майора («Сержант милиции»), ведущие актеры театра А. Карпенко в роли Головы («Майская ночь»), артист В. Дидусенко в роли сержанта («Сержант милиции»), артистка В. Петренко в роли своячницы («Майская ночь»), а также

артисты И. Бурменко, Н. Андрусенко и другие.

Театр побывал этим летом на гастролях в индустриальном центре нашей республики — Днепропетровске, а также в Краснодаре, где успешно выступал перед трудящимися промышленных предприятий, колхозников.

Коллектив театра проводит большую работу по подготовке к Декаде украинского искусства и литературы в Москве. В содружестве с крымским драматургом Ю. Калугиным под руководством режиссера заслуженного артиста УССР Е. Степанова театр готовит к постановке спектакль «Когда приходят молодые», повествующий о жизни и трудовых успехах строителей троллейбусной трассы Симферополь — Ялта.

Обслуживая трудящихся и колхозников области, а также моряков флота, театр дал в этом году свыше 30 шефских спектаклей и концертов.

Режиссер театра Е. Бойко рассказал о планах театра на ближайшее будущее. Готовится к постановке спектакль «Над Днепром» известного украинского драматурга А. Корнейчука, «Ночь под Ивана Купала» классика украинской литературы М. Старицкого. Театр хочет показать нашего современника в спектакле «Ридна мати моя» украинского советского драматурга Ю. Мокриева, рассказывающем о жизни нефтяников, музыкальную комедию «Золотые сердца» драматурга Д. Суптели о дружбе абхазских и украинских рыбаков на Черном море.

Желая дальнейших творческих успехов коллективу Крымского музыкально-драматического театра, севастопольцы ждут от него новых спектаклей.

Н. ГАРБАЗЕЙ,
директор музыкальной школы № 2, сотрудник нештатного отдела литературы и искусства «Славы Севастополя».